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Κριτήρια κατάταξης και επιλογής φοιτητριών και φοιτητών του Τμήματος Αρχιτεκτόνων του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων για συμμετοχή στο Πρόγραμμα Erasmus+ ακαδημαϊκού έτους 

2023-2024. 

 

Η Συνέλευση του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών στη συνεδρίαση της αριθμ.120/26-07-

2023, επικαιροποίησε τα κριτήρια κατάταξης και επιλογής και ομόφωνα αποφάσισε ότι η 

κατάταξη επιλογής φοιτητριών και φοιτητών του Τμήματος Αρχιτεκτόνων του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων για συμμετοχή στο Πρόγραμμα Erasmus+ ακαδημαϊκού έτους 2023-2024, θα γίνεται 

με βάση το γινόμενο k= (a * b * 100) – c, όπου: 

a: Ο Μέσος Όρος βαθμολογίας κατά τη στιγμή της αίτησης συμμετοχής στο ERASMUS+, 

b: Συντελεστής ανάλογα το εξάμηνο σπουδών κατά τη στιγμή της αίτησης,  

c: Συντελεστής συσχετισμού ECTS μαθημάτων στα οποία ο/η φοιτητής/τρια έχει επιτύχει κατά 

τη στιγμή της αίτησης και εξαμήνου σπουδών. 

 

Οι τιμές των συντελεστών διαμορφώνονται σύμφωνα με τους ακόλουθους πίνακες: 

Εξάμηνο σπουδών Τιμή συντελεστή b 

Από 5ο έως και 8ο   1,2 

9ο έως και 10ο  1,1 

9ο έως και 10ο  1,1 

11ο έως και 12ο  0,9 

12ο και άνω 0,8 

 

Τιμή συντελεστή c ECTS Μαθημάτων – (εξάμηνο σπουδών χ 30 ECTS) 
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Παράδειγμα ορθής εφαρμογής του τύπου: 

6ο εξάμηνο με 150 ects περασμένα – (5ο Χ 30 ects) = 0 και ΜΟ= 8, άρα 

 k= (8 * 1,2 * 100) – c= 960-0= 960 

Προτεραιότητα, ιδιαίτερα σε περίπτωση ισοβαθμίας, εξασφαλίζουν το συγκροτημένο portfolio 

και η γνώση της γλώσσας του Φορέα Υποδοχής, ή η καλή γνώση άλλης ξένης γλώσσας (πχ. 

αγγλικά, ή γαλλικά). Σε κάθε περίπτωση, η γλώσσα και το επίπεδο γνώσης της καθορίζονται και 

σύμφωνα και με τα προβλεπόμενα από τη σύμβαση συνεργασίας με τον Φορέα Υποδοχής.  

 

Διευκρινίζεται ότι οι αιτήσεις για σπουδές και για πρακτική άσκηση αξιολογούνται ξεχωριστά 

με αντίστοιχη κατάταξη, στη βάση των ίδιων όμως κριτηρίων.  

 

Το portfolio που απαιτείται να αποσταλεί σε μορφή pdf στον Τμηματικά Υπεύθυνο του 

ERASMUS+ κ. Νικόλαο Πατσαβός, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Αρχιτεκτόνων 

Μηχανικών στη διεύθυνση:  npatsavos@uoi.gr  

 

Σε κάθε περίπτωση, η μετακίνηση εγκρίνεται μετά από τριμελή Επιτροπή υπό τον Τμηματικώς 

Υπεύθυνο Erasmus+. Η επιτροπή δύναται να καλέσει τους/τις υποψήφιους/ες σε συνέντευξη 

καθώς και να ζητήσει σχετική εισήγηση του/της διδάσκοντα/ουσας που μερίμνησε για τη 

σύναψη της εκάστοτε σύμβασης συνεργασίας, ειδικά για τις μετακινήσεις με σκοπό τις 

σπουδές.  
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